
 
 

 

ATA DA 2ª REUNIÃO 

 Comitê Gestor de Priorização do 1º Grau 

 
1. Identificação da Reunião: 

Data: 07/08/2020 (sexta-feira). 

Horário de início: 09h00. 

Término: 11h58 

Local: Reunião realizada remotamente através da plataforma Cisco 

Webex-CNJ por meio de videoconferência. 

 
2. Objetivos / pauta: 

- Explanação e saudações iniciais pelo Juiz Emiliano França; 

- Leitura da ata da reunião realizada em 21/07/2020, com 

aprovação pelos presentes, sem ressalva ou modificação;  

- Apresentação do Estudo de Agregação das Comarcas pela 

COPLAN nas pessoas de Lívia Mora e Ângela Barros; 

- Plano de retomada gradual das atividades presenciais – 

sugestões; 

- Demais assuntos de pertinência e interesse deste comitê.  

 

3. Participantes: 

 

 Membros efetivos – com direito a voto: 

- Dr. Frederico de Morais Tompson (Juiz Assessor Especial da 

Presidência); 



 
 

- Dr. Cláudio da Cunha Cavalcanti (Juiz escolhido pelo Órgão 

Especial); 

- Dr. Emiliano César Costa Galvão de França (Juiz eleito) - 

Coordenador; 

- Dra. Tatiana Lapa Carneiro Leão, (Juíza eleita); 

- Marcel da Silva Lima (DG Adjunto) – ausência justificada por estar 

em outra reunião da Secretaria da Fazenda - SEFAZ; 

- Luís Eduardo Saraiva Câmara (SGP); 

- Marco Antônio Soares de Albuquerque (Servidor efetivo 

escolhido pelo Órgão Especial); 

- Rafael Oliveira Rocha (Servidor efetivo eleito); 

- Marcelo Ferreira da Silva (Servidor efetivo eleito); 

  Membros efetivos – sem direito a voto: 

- Dr. Igor da Silva Rego (Juiz indicado pela AMEPE); 

- Roberto de Sousa Santos (Servidor indicado pela Associação de 

Servidores Públicos do TJPE; 

 Convidados:  

- Alcides Campelo de Albuquerque Júnior (SINDJUD-PE); 

- Gláucio Angelim (Sindicato de Oficiais de Justiça – TJPE).   

 

4. Tópicos tratados: 

 

4.1 INÍCIO DA REUNIÃO:  

 

- Assuntos tratados nesta reunião: 



 
 

 

 

1 - Estudo técnico sobre a agregação das comarcas, com 

apresentação pela COPLAN por Lívia Mota e Ângela Barros: foi 

apresentado o estudo de agregação de comarcas pela COPLAN 

com os critérios usados para a agregação, com a necessidade de 

adequar o TJPE com a resolução n.º 184/2013 e Plano de 

Contingenciamento portaria 15/2020, levando com critérios a 

distância para outras comarcas, a taxa de congestionamento e 

distribuição mensal das comarcas estudadas; chegou-se ao 

resultado de 44 (quarenta e quatro) comarcas passíveis de 

agregação, sendo 400 (quatrocentos) servidores melhores 

utilizados, com acompanhamento posterior e metodologia de 

trabalho. Foi enfatizado que o estudo visa a melhor prestação 

jurisdicional com contingenciamento e necessidade de equalização 

de força de trabalho, com expansão do teletrabalho de forma 

planejada e diante dos resultados obtidos nos meses de abril até 

julho diante da pandemia por covid-19, estando o TJPE entre os 10 

(dez) tribunais mais produtivos do país. Trouxe ainda a 

possibilidade de criação da “Diretoria do Sertão” e “PJe Criminal” 

com a “Diretoria Criminal”. Ainda quanto aos resultados disse pela 

possiblidade de criação das casas de Justiça e Cidadania, com 

necessidade de implementar a conciliação em nosso Estado; 

posteriormente foi indagado pela Juíza Tatiana Carneiro qual o 

crite´rio usado para a fixação de casos novos e distribuição, sendo 



 
 

explicado Ângela Barros, sendo 93,6 casos novos e sendo 50%, 47 

casos novos, sendo que a unidade que estava abaixo foi inserida 

para agregação. Foi indagado por Alcides Campelo a questão dos 

gastos economizados com o projeto e com o acesso a jurisdição 

pela população. 

Diante do adiantado da hora, às 11:58 horas, e após o 

encerramento das perguntas pelos membros do comitê e 

respondidas pelas servidoras Lívia Mora e Ângela Barros, os 

demais temas foram inclusos na pauta para próxima reunião, entre 

eles:  

i) Segurança dos servidores e magistrados no retorno gradual à 

atividade presencial; 

ii) Construção do Plano de Ação do Comitê de Priorização para o 

biênio 2020-2022 e alinhamento com planejamento estratégico 

do TJPE; 

iii) Veiculação e publicidade das ações do Comitê de Priorização – 

e-mail membro suplente Jether Abrantes de Lacerda;  

iv) Propostas e Alternativas ao Estudo de Agregação a serem 

apresentadas pelo Comitê de Priorização; 

 

5. Data da próxima reunião: 21/08/2020 às 15h, de forma virtual. 

 

Eu, Emiliano Galvão (matrícula 187.482-9), digitei a presente ata. 
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